

ПДД ПО-ДЕТСКИ, НО ВСЕРЬЕЗ



28 апреля в ДОУ №25 состоялось открытие единственного в Курортном районе автогородка для дошкольников. Теперь в детском саду созданы все условия для осознанного изучения детьми ПДД.

На церемонии открытия автогородка присутствовали глава администрации Курортного района Алексей Куимов, начальник Управления ГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Пе-

тербургу и Ленинградской области Сергей Бугров, председатель районного отделения ДОСААФ Александр Ваймер, депутаты муниципального совета города Сестрорецк.

Поздравляя воспитанников сада и педагогов, Алексей Куимов подчеркнул, что появление автогородка будет способствовать снижению числа ДТП с участием детей. Ведь такое сооружение – это большое на-глядное пособие, которое по-

может эффективно обучать дошкольников правилам дорожного движения.

Действительно, мини-городок занимает большую территорию вокруг здания детского сада и включает в себя основную дорожную и город-



Валентина Бабушкина, заведующая ДОУ №25:

– Занятия с детьми по безопасности дорожного движения проводятся в игровой форме. Такая форма занятий позволяет ребятишкам не скучать, а близкие к реальным ситуациям дают возможность запомнить, как правильно вести себя на дороге и в транспорте. И самое главное, в процессе знакомства с правильным поведением на дороге приобретенные детьми навыки

превращаются в положительные привычки.

скую инфраструктуру. Здесь можно увидеть здания кафе, вокзала с железной дорогой, поликлиники, и все это соединяется между собой городскими дорожными магистралями и тротуарами. Конечно, все оборудование городка пропорционально уменьшено в соответствии с антропометрическими данными детей, что улучшает видимость, понимание и восприятие детьми дорожной ситуации.

Подчеркнем, что на базе детского сада «Умка» функци-

онирует районный опорный пункт по безопасности дорожного движения среди дошкольников. Обучение по программе «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма безопасности дорожного движения» здесь проходят воспитатели всех дошкольных учреждений района. В каждом детском саду района уже установлены мини-перекрестки с переносными светофорами, но автогородок таких масштабов, как в «Умке», первый и единственный.

